
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Міхнушев Олександр

📅

Народився: 24 жовтня 1955 р.

🕊 Помер: 5 червня 2023 р.

🎂 День народження автора: 24 жовтня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 24-го числа будь-якого іншого місяця?)

Ілюстратор

📝 Про автора

видатний  український  художник-ілюстратор,  графік,  карикатурист.  Його

творчий  доробок  став  вагомим  внеском  у  розвиток  сучасної  української

дитячої книги та періодики.

Професійна діяльність у періодиці

Протягом 1970–1980-х років обіймав посаду художнього редактора часопису

«Барвінок».  Активно  співпрацював  як  ілюстратор  та  карикатурист  із

провідними українськими виданнями:

«Перець» (сатирична графіка);

«Малятко» (ілюстрації для дошкільного віку);

«Однокласник» (оформлення творів для підлітків).

Книжкова графіку та ілюстрування

Митець відомий своєю здатністю працювати у діапазоні від дитячої стилізації

до складного сюрреалізму. Серед знакових робіт:

«З  живого  джерела»:  збірка  українських  казок,  що  вирізняється

надзвичайною деталізацією та композиційною складністю.

«Лісом, небом, водою» Сергія Оксеника: візуальне втілення пригодницького

фентезі.



«Джури козака Швайки» Володимира Рутківського: Олександр Міхнушев став

першим  ілюстратором  цього  твору  під  час  його  публікації  в  журналі

«Однокласник».

Ілюстрації до повістей Валерія Шевчука «Привид мертвого дому» та «Юнаки

з огненної печі», які фахівці розглядають як самостійну мистецьку цінність.

Жанр коміксу та малої графіки

У 1980-х роках одним із перших в Україні почав працювати в жанрі коміксу

(зокрема,  серія  про  пригоди  Озивайка).  Відомим  є  також  його  доробок  у

малій  графіці  —  серія  жартівливих  календарів  за  мотивами  українських

прислів'їв  (1990-ті  рр.).  Окремий  інтерес  для  дослідників  становлять

нереалізовані проєкти, як-от ілюстрований цикл до роману Р. Л. Стівенсона

«Острів скарбів» для видавництва «Дніпро».

Мистецький стиль

Стиль  Олександра  Міхнушева  характеризується  багатогранністю:  від

лаконічних  шаржів  до  монументальних  полотен,  де  фігури  органічно

інтегровані  у  складне,  деталізоване  середовище.  Художник  залишався

плідним  творцем  до  останніх  днів  життя,  залишивши  по  собі  багату

спадщину, що формує естетичний смак кількох поколінь читачів.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Міхнушев Олександр вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Міхнушев Олександр, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Міхнушев Олександр? (24 жовтня). А

чи є серед вас ті, хто народився 24-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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